

文旅 | WEN LV

绩溪·临溪文化旅游节周六开幕

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,7月29日,“绩溪·临溪文化旅游体验节”将在绩溪县临溪镇揭开神秘面纱。

据了解,本次体验节设有“皖浙天路”重型机车巡游、葡萄采摘体验游、雪岩商道徒步游、古孔灵乡村文化游、溪东乡村生态游、保元农庄亲子游六大活动。游客不仅可以欣赏到来自全国50余家俱乐部、超过300台哈雷等重型机车骑行百里历史文化生态走廊、巡游“皖浙天路”壮观场面,还可以到该镇境内的萄园农庄、保元农庄采摘葡萄,参与吃葡萄趣味比赛。 ■ 实习生 董娟 记者 董艳芬

生活 | SHENG HUO

上半年,我省生猪、家禽价格大跌

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从国家统计局获悉,今年上半年,安徽生猪生产价格持续走低,同比下跌14.7%。此外,受市场供求关系和年初H7N9疫情影响,上半年活家禽生产价格下降22.8%。 ■ 记者 沈娟娟

说事 | SHUO SHI

铜陵两名官员涉严重违纪接受审查

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省纪委获悉,安徽省铜陵市人大常委会副主任崔玉奇、王毅军涉嫌严重违纪,目前正在接受组织审查。 ■ 记者 于彩丽

科技 | KE JI

中科大量子通信又有新进展

量子通信是未来保密通信的“终极武器”,但其发挥作用的前提是克服阳光噪音的影响,实现在白天通信。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中科大获悉,这一研究有了新进展。近日,中国科学技术大学潘建伟教授及其同事彭承志、张强等组成的研究小组,在国际上首次成功实现了白天远距离(53km)自由空间量子密钥分发,通过地基实验在信道损耗和噪声水平方面有效验证了未来构建基于量子星座的星地、星间量子通信网络的可行性。 ■ 记者 于彩丽



美图
MEI TU

含山县位于长江中下游北岸,隶属于马鞍山市,生态优美,旅游景点众多。运漕古镇距今1700多年历史,“过街木楼石板路,青砖小瓦马头墙”是其典型风格。图为航拍含山运漕镇。 ■ 新华

合肥,何肥? ——后发省会的崛起之问

在省会城市中,合肥历来是平静的,却是不甘平淡的;一直是低调的,却是不失格调的;是“小字辈”的,却是胸怀“大梦想”的。

过去十年间,这个中部省会城市成为全国省会排行榜上最大的“搅局者”——经济总量先后赶超太原、南昌、昆明、石家庄、长春、福州、哈尔滨和西安,从中下游跃入“十强”。

昔日小城今渐“肥”。近十年来,合肥经济总量增长3.7倍,财政收入增长4.2倍,本外币存款余额增长4.9倍。合肥速度,引人注目。

从往日的默默无闻到新晋国家科学中心城市,从“铁路盲肠”到即将成形的米字形高铁枢纽,从“离发达地区最近的欠发达省会”到长三角城市群“副中心城市”,合肥的“存在感”日益隆起。

合肥,何肥?是什么力量,让这个家底薄弱、长

期“不紧不慢”的中部城市陡然加速、跨越赶超?

合肥,何肥?在经济进入“新常态”的背景下,“合肥速度”有何隐忧、如何更“肥”?

这是因为合肥有:逼出来的“工业立市”——缝合科技、产业两张皮让创新落地;调出来的“产业新军”——“无中生有”“小题大做”写出转型发展大文章;挤出来的“左右逢源”——“发展塌陷区”隆起“安徽支点”;闯出来的“机会之门”——“与强共舞”需补短板、重创新……

截至2016年底,合肥的年发明专利授权量居全国省会城市第7位,国家级高新企业数量居第7位,全社会研发投入占GDP比重居第2位。多位专家认为,科技创新是合肥未来发展的“底气”和“利器”。

合肥过去十年的黄金期靠创新,合肥的未来,关键还在创新! ■ 据《半月谈》

服务

FU WU

合肥公积金建网上营业厅 居民在家即可查询信息

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,该中心已经完成网上营业厅一期上线工作,目前在试运行状态。职工基本信息、缴

存明细、贷款申请进度、还款情况、委托提取、异地转移申请、黄山卡办理申请、个人信息修改申请等都可以在网上办理。

■ 记者 任金如

上半年净利为去年同期3倍 恒大已赎回全部永续债

7月25日,恒大发布正面盈利预告,2017年上半年净利润“为去年同期3倍左右”,而且“本公司股东应分配利润将较去年同期大幅提升”。据此前报道,恒大上半年一直在陆续赎回其永续债,其中前4月共计赎回561.8亿永续债,5月份再度赎回了243.8亿元永续债,6月份则将剩余的288亿元全部赎回。截至2017年6月30日,恒大完成了全部永续债的赎回工作,共计1129.4亿元。 ■ 记者 邹传科 文/图



成本控制能力强 净利润预增三倍

记者调查发现,2015年恒大销售金额2013亿,同比增长53%,2016年销售金额3734亿,同比增长85%。强劲销售带动今年上半年营业收入大幅增长。

业内人士表示,恒大上半年利润大增主要源于销售的大幅增长、产品附加值的提升以及严格的成本控制。关于成本控制,恒大采用的是统一规划、统一招标、统一配送的标准化运营模式,恒大2016年营销及管理费率较2015年大幅降低2.5个百分点,预计今年进一步下降;2017年通过发行利率最低6.25%的美元债,用低息换高息进一步降低财务成本。

值得一提的是,恒大2016年营业收入达2114.4亿,在世界500强的排名一举上升158位,是历史上单年排名提升最快的企业之一。

负债率降半 高增长背后“土储”是关键

2017年上半年,利润大涨增厚了恒大的净资产,特别是通过引入战略投资、偿还永续债等重大

举措,大幅降低了负债率。摩根士丹利、美银美林、野村证券等国际大行均预测,恒大负债率有望下降一半左右。

恒大的高速增长还与庞大的土地储备关系密切,对比各大房企年报,截至2016年末,恒大土地储备达2.29亿平方米,原值就达3600.7亿,市场估值更达7005亿,现金余额则为3043.3亿,均处于行业的最高水平。

早前花旗银行研究指出,以恒大去年年中1.86亿土储计算,其总销售货值就高达1.5万亿。以目前土储量来看,所对应的货值更高,正因为庞大的土地储备,花旗银行预计恒大2017年的销售额仍能保持全国第一。

“恒大第二轮战投扩充到近400亿,就是战略投资者认可恒大的最好的证明。”业内人士表示。在国际投行的接连“唱好”之下,恒大的股价节节攀升,连续7天冲破历史最高价,从5月2日的8元起步,一度升至15.78元,升幅高达97%。